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Cognome Nome Matricola

ESERCIZIO N°1

5.5 punti (4)

Nel circuito rappresentato in figura, si determini lo stato dei tre diodi (facendo le opportune
ipotesi e verifiche) ed il valore della tensione in uscita V. Si considerino i diodi ideali.
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ESERCIZIO N°2

7 punti (4)

Con riferimento al circuito in figura, ricavare il valore di R; sapendo che la tensione in uscita V;, a
riposo ¢ pari a 7.16 V. Determinare inoltre il punto di lavoro dei transistori Q; e Q..
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ESERCIZIO N°3

7.5 punti (4)

Si consideri il circuito mostrato nell'esercizio precedente, in cui perd stavolta si assuma
R;=75 KQ. Se ne ricavi la funzione di trasferimento A,(s)=V,/Vi, ed il relativo diagramma di
Bode del modulo. Si considerino stavolta per Q;: g,=2 mA/V, e per Q,: hie=4 KQ e hfe=60.

[Nel calcolo del guadagno, per legare vy, a vy puo essere utile sfruttare la resistenza vista dalla
base di O, verso destra.]



ESERCIZIO N°4

6.5 punti (4)
Si ricavino 1 parametri f, ed f, del circuito mostrato in figura.
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ESERCIZIO N°5
6.5 punti (4)

Per ciascuna delle due posizioni (chiuso e aperto) dell'interruttore 7, valutare il valore della
tensione Vv, in uscita dal circuito riportato sotto a sinistra. Considerare I'amplificatore
operazionale ideale.

[Si consiglia, per entrambe le posizioni dell'interruttore, di sdoppiare il generatore in ingresso
(come riportato a destra) ed utilizzare il principio di sovrapposizione degli effetti.]
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